

心向未来 向“新”而行

——《平原晚报》新年致读者

□本报编辑部

律回春渐，共赴美好。明天是2025年1月1日，2024年满载着收获和美好渐行渐远，我们即将迎来崭新的一年，还有崭新的阳光、崭新的心情。希望的曙光悄然照亮了2025年前行的道路。我们向您致以节日的问候和诚挚的祝福：新年好！

一年已尽，一年又始。站在时间的交替时刻，您有何感想？2024年，收获了什么？留下了什么？2025年，您准备如何创造更加美好的未来？

时光见证前行的步伐，岁月镌刻奋斗的足迹。站在新一年的时间节点盘点2024年的春华秋实，我们走过的每一步都很坚实，奋斗的每一天都很充实，取得的每一点成绩都弥足珍贵。

——2024年，各级各部门全力以赴抓经济、促发展。一路勇毅前行，一路奋楫笃行，在高质量发展的道路上稳中有进、持续向好，让我们看到了一个日新月异、“新新”向荣的新乡，展现了“新乡作为”。

——2024年，一系列民生实事顺利实施，群众的急难愁盼问题得到圆满解决。民生幸福指数直线攀升，大家的生活更方便、更舒心、更美好，交出了一张优异的“新乡答卷”。

——2024年，我们取得了一系列辉煌成就。新乡的环境越来越优、越来越美，新乡人的干劲越来越足、生活

越来越好，不断传递着“新乡温度”。

——2024年，你我他像种子一样向下扎根、向阳而生。在牧野大地上努力奔跑、拼搏进取，每一个新乡人都作出了新的贡献，续写了浓墨重彩的“新乡故事”。

——2024年，我们的城市功能不断完善，生态环境持续改善。家门口的变化越来越多，我们的城市越来越温暖、越来越宜居、越来越美丽，彰显了“新乡文明”。

——2024年，新乡人用心用情守护着这座文明之城，把心中的热爱化作激荡人心的实际行动，在新乡高质量发展的画布上，携手共同绘就了美好生活的“新乡图景”。

苟日新，日日新，又日新。2024年，一个个新乡之“新”，无不展现着新乡盎然生机、澎湃动力，温润牧野，感动你我，直抵人心。在飞逝的时光里，我们心潮激荡、亦歌亦诗、无限风光；展望未来，我们壮志在胸、信心百倍、奋勇向前。

2024年，要作别了！这是绽放的一年，奋斗的每一天都很精彩，感人肺腑，回肠荡气。

步履不停，拥抱希望。2025年，我们如何重新起航？崭新的道路已在脚下延伸，让我们一起拥抱值得期待、充满希望的2025年。

我们一直努力进取，我们一起向

前向新。新的一年，意味着新的起点、新的进发。只要我们阔步前行，就会充满希望；只要我们辛勤耕耘，就有丰硕收获。

每个人多一点努力，新乡就多一些美好。2025年即将到来，万象更新之际，美好的画卷正在气象万千的牧野热土上渐次展开，让我们迅速按下启动键、快进键，全新开始，全心投入，接力奔跑，笃行不怠，以澎湃激情、坚实步履携手走进非凡的2025年，一步一个脚印，把新一年的美好期望变为美好现实。

目之所及，皆是阳光；心之所向，皆是美好。新的一年，一切都是新的，沐浴着灿烂的阳光，呼吸着新鲜的空气，仰望着蔚蓝的天空，我们征途不停，昂扬奋进，与城市一道，心向未来，向“新”而行，在新时代新征程上谱写新篇章，让生活更幸福，让新乡更美好。

挥手2024年，再见！
迎来2025年，您好！

致读者

因元旦放假，本报2025年1月1日无报。

本报编辑部

2024

2025

2026

2025